



# "ЦВЕТОЧНЫЙ ДОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ САЛОН

Регион Воронежская область

ИНН 3666193086

ОГРН 1143668034630

ОКПО 31255060

OKATO 20401000000

Расшифровка Воронеж

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.32	Основной	Розничная торговля цветами и другими растениями, семенами и удобрениями

# Реестр недобросовестных плательщиков

"ЦВЕТОЧНЫЙ ДОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ САЛОН не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЦВЕТОЧНЫЙ ДОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ САЛОН не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

"ЦВЕТОЧНЫЙ ДОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ САЛОН не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЦВЕТОЧНЫЙ ДОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ САЛОН базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ САЛОН в ЕГРЮЛ были произведены 21.07.2014. Компания "ЦВЕТОЧНЫЙ ДОМ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ САЛОН зарегистрирована по адресу 394030, г Воронеж, ул 3 Интернационала, ДОМ 15, КОРПУС НЕЖ. ВСТР. П.1, ОФИС 2 и специализируется на Розничная торговля цветами и другими растениями, семенами и удобрениями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3666193086, ОГРН 1143668034630, ОКПО 31255060.